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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Ευαγγελία Λιακούλη  - Ν. Λάρισας 

 
Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
  

Προς τους κ.κ. Υπουργούς Οικονομικών, Υποδομών & Μεταφορών και Εργασίας & 
Κοινωνικών Υποθέσεων 

         
Θέμα: «Άμεσα μέτρα στήριξης των επαγγελματιών ταξί στο ν. Λάρισας» 
 
Είναι γνωστό πως η πανδημία του κορωνοϊού έχει προκαλέσει εκτεταμένη ζημιά σε πλείστους 
επαγγελματικούς κλάδους, συμπεριλαμβανομένου του κλάδου των ταξί, στον οποίο παρατηρείται 
τεράστια μείωση του τζίρου, για την πλειονότητα των μηνών της πανδημίας. 
Η δε επιβολή του νέου περιορισμού κυκλοφορίας των πολιτών από τις αρχές του Νοέμβρη, μετά 
από εκείνον της περασμένης άνοιξης, έχει ως αποτέλεσμα την περαιτέρω κατακόρυφη μείωση του 
κύκλου εργασιών των επαγγελματιών ταξί, με αποτέλεσμα οι εν λόγω ιδιοκτήτες και οδηγοί ταξί 
του ν. Λάρισας, όπως βέβαια και των υπολοίπων νομών της επικράτειας, να βρίσκονται σε 
απόγνωση, καθώς τίθεται πλέον ευθέως όχι μόνο ζήτημα εργασίας, αλλά και ζήτημα επιβίωσης 
των ίδιων και των οικογενειών τους.  
Δεδομένου ότι το νέο lockdown έχει ως αποτέλεσμα την δραστική μείωση χρήσης οχημάτων 
δημόσιας χρήσεως όπως είναι τα ταξί. 
Δεδομένου ότι και ο περιορισμός που έχει τεθεί ως προς την υποχρέωση μεταφοράς μόνο ενός 
επιβάτη, έχει μειώσει κατακόρυφα την πελατεία και συνεπώς τον τζίρο των επαγγελματιών ταξί. 
Δεδομένου ότι η νυχτερινή βάρδια, που αποτελούσε για τους ιδιοκτήτες ταξί μια σημαντική πηγή 
εσόδων, δεν υφίσταται πλέον, και αυτό δημιουργεί επιπλέον προβλήματα για την επιβίωση μίας 
επιχείρησης, που απασχολεί́ συνήθως δύο άτομα για να καλύψουν το 24ώρο. 
Δεδομένου ότι δεν κατέστη δυνατόν να γίνουν αποδεκτές οι αιτήσεις για την επιστρεπτέα 
προκαταβολή σε ποσοστό που υπερβαίνει το 90%, λόγω των προβλεπόμενων προϋποθέσεων και 
κριτηρίων και δεδομένου ότι τα ταξί δεν είχαν απασχόληση από την αρχή της πανδημίας, με 
βασικό χαρακτηριστικό τον χωρίς διακυμάνσεις, μόνιμα και σταθερά μειωμένο τζίρο τους, 
 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 
 

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να υπάρξει έμπρακτη στήριξη 
του κλάδου των ιδιοκτητών και εργαζομένων στα ταξί, που έχουν πληγεί σχεδόν ανεπανόρθωτα 
τους τελευταίους μήνες, από την τεράστια μείωση κίνησης του επιβατικού κοινού; 

2. Εξετάζετε την λήψη μέτρου της επιδότησης μέσω voucher – που έχει προταθεί και από σωματεία 
ιδιοκτητών ταξί - για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, τους ευπαθείς συμπολίτες, τους 
πολύτεκνους και τους εργαζομένους με εισοδηματικά κριτήρια, προκειμένου να μετακινούνται με 
ταξί; 

3. Ποιον σχεδιασμό έχετε κάνει και ποια άλλα μέτρα εξετάζετε, προκειμένου να στηριχθεί ο 
συγκεκριμένος κλάδος, ο οποίος βρίσκεται στα πρόθυρα της κατάρρευσης; 

 
       Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 
  
    Ευαγγελία Λιακούλη 
         Νομός Λάρισας 
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